

Tisztelt Képviselő-testület!

Újbuda területén 79 felnőtt háziiorvosi és 24 házi gyermekorvosi körzet biztosítja a kerület lakosainak egészségügyi alapellátását.

A praxistulajdonos felnőtt háziiorvosok átlagéletkora 59 életév, 38 felnőtt háziiorvos 60 év feletti. A házi gyermekorvosok esetében az átlagéletkor 63 év közülük 14 fő 60 év feletti. 2021. január 1 napjától két házi gyermekorvosi praxis üresedik meg vevők hiányában. Ezen számok tükrében a következő időszakban várható több praxis esetében a tulajdonosváltás, mely az eladó orvosok számára sokszor nagy nehézségek árán, vagy egyáltalán nem sikerül.

Annak érdekében, hogy Újbuda Önkormányzata továbbra is biztosítani tudja a megszokott színvonalú, minden lakos számára elérhető egészségügyi alapellátást, fontossá vált a kerületben megüresedett háziiorvosi praxisok vonzóvá tétele a fiatal szakemberek számára. A praxisok megvásárlásához nyújtható támogatás bevezetése célszerű, mellyel mind a praxis átadó mind a praxis vevő számára támogatást és segítséget nyújthatunk.

Praxisjog-képes - a XI. kerületben háziiorvosi praxist vásárolni szándékozó - háziiorvos részére a praxisjog megvásárlásához vissza nem térítendő támogatás nyújtása segítséget ad a háziiorvosi életpályán való elinduláshoz vagy újrainduláshoz.

Az Újbudai támogatás kidolgozásánál figyelembe kell venni, hogy az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 18/A. § (2) bekezdése alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) pályázat útján jelenleg is biztosít támogatást praxis vásárlásokhoz.

Újbuda Önkormányzata az éves költségvetésében 2021. évben 10 millió forint támogatási összeget tervez erre a célra, mely a továbbiakban az éves költségvetésben tervezésre kerülne az igényekhez igazítva.

A fentiek figyelembevételével, valamint hivatkozva a Képviselő-testület 180/2020. (X. 15.) XI.ÖK határozat d) pontjára szükséges a rendeletet megalkotása.

Budapest, 2020. december 10.

dr. László Imre
polgármester